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بین‌المللی،  مراکز درمانی و سلامت‌محور، کادر درمان 
و نیروهای امداد و نجات را در شرایط جنگی دارای 
مصونیت اعلام کرده است، اما در ۲۸ روز گذشته و 
جنگی که در ایام ماه مبارک رمضان به کشورمان تحمیل 
شد، ۷ بیمارستان کشور از چرخه خدمت به بیماران 
ج شده است. همچنین حدود ۳۶۰ مرکز درمانی  خار
آسیب دیده و ۱۱۲ نفر از کادر درمان مجروح و تعدادی 
هم به درجه رفیع شهادت نائل شده‌اند. با این اوصاف 
و با تحمل این خسارت‌ها، نظام سلامت و کادر درمان 
همچنان بدون وقفه در حال خدمت‌رسانی به مردم و 
مجروحان است به طوری که تاکنون بیش از ۲۳ هزار 
نفر از هموطنانمان که مجروح شده بودند، درمان و 
ترخیص شده‌اند.  دکتر حسین کرمانپور، سخنگوی 
وزارت بهداشت با اشاره به اینکه معاونین وزارت بهداشت 
در نقاط مختلف کشور در حال نظارت، بررسی و همدلی 
با کادر درمان هستند به »ایران« می‌گوید: »با آغاز جنگ 
تحمیلی صهیونی-آمریکایی، تمام مرخصی کادر درمان 
لغو شد و همه نیروهای درمانی و مراقبتی کشور حتی در 
ایام تعطیلات عید نوروز هم به مرخصی نرفتند و همچنان 
با تمام توان به مردم و مجروحان خدمت می‌کنند. 
بسیاری از نیروهای درمانی به شکل داوطلبانه پای کار 
مراکز درمانی و بیمارستانی مانده‌اند و حتی با وجود 
اینکه با برنامه‌ریزی، امکان مرخصی برای تجدید قوای 
جسمی و روحی را برایشان ایجاد کردیم، ترجیح دادند 
بمانند تا خللی در درمان مردم ایجاد نشود.« او با اشاره به 
اینکه در حال حاضر-روز جمعه- در استان هرمزگان، برای 
سرکشی و بررسی نیاز مراکز درمانی، حضور دارد، توضیح 
می‌دهد:»براساس گزارش‌های میدانی که طی دو روز 
حضور در این استان از دانشگاه‌های علوم پزشکی و مراکز 
درمانی کسب کردم‌، هیچ‌کدام از بخش‌ها مشکلات 
خاصی از جمله دارو، تجهیزات، شیرخشک و... از لحاظ 
ارائه خدمت به مردم نداشتند. خوشبختانه سیستم 
بهداشت و درمان تا این لحظه از جنگ تحمیلی روی 
پا ایستاده است و تا پنجشنبه‌شب یعنی ۶ فروردین‌ماه 

بیش از ۲۳ هزار نفر از هموطنانمان که بر اثر حملات 
ددمنشانه دشمن خونخوار مجروح شده بودند، درمان 
و ترخیص شدند. البته حدود ۷۰۰ نفر از مجروحان 
همچنان بستری هستند. متأسفانه حال تعدادی از آنها 
خوب نیست و در ICU بستری هستند که نیاز به دعای 
دیگر هموطنان است تا سلامتیشان را به دست آورند.«

۹۱۰ عمل جراحی برای مجروحان  انجام شده است
سخنگوی وزارت بهداشت با بیان اینکه تا این لحظه 
از مصاحبه یعنی صبح جمعه ۷ فروردین‌ماه حدود 
۹۱۰ عمل جراحی برای مصدومان جنگ انجام شده 
است و بسیاری از این افراد نیازمند عمل‌های دوم و 
سوم هستند، می‌گوید:»»تمام تلاشمان را می‌کنیم 
تا مردم از نظام سلامت و خدماتی که ارائه می‌شود، 
احساس رضایت داشته باشند و در زمان مناسب به 
بهترین شکل درمان‌های تکمیلی را دریافت کنند. 
البته کمبودهای ریز و درشتی که گاهی ایجاد می‌شود، 
میراث‌دار همان محدودیت‌های گذشته است. مثلاً 
بعضی از داروها خارجی بودند، اما نمونه داخلی هم دارند 
که در این شرایط دسترسی به نوع خارجی کمی دشوار 
شده است. اکنون همانند قبل از جنگ، در تحریم 
هستیم و واردات و جابه‌جایی پول در بانک‌های دیگر 
برایمان با مشکل انجام می‌شود. برخی از کمبودها که 
در حال حاضر داریم برای برندهای دوگانه است که در 
حال بررسی و حل مشکلات آنها هستیم. امیدواریم با 
پیروزی ملت ایران تحریم‌ها برداشته شود و دیگر شاهد 

این مشکلات نباشیم.«

۱۹۴ مرکز بهداشتی کشور آسیب دیده‌اند
 دکتر کرمانپور با اشاره به اینکه تا این لحظه ۷ مرکز 
ج  درمانی و بیمارستانی کشور از مدار خدمت خار
شده‌اند، توضیح می‌دهد:»با اضافه شدن بیمارستان 
اندیمشک که متأسفانه کنار این بیمارستان را بشدت 
موشکباران کرده‌اند، در حال حاضر ۷ بیمارستان از 
مدار خدمت خارج شده است. بیمارستان اندیمشک 

به دلیل اینکه تنها بیمارستان شهر محسوب می‌شد، 
اولین مرکز درمانی بود که مجبور شدیم بیمارانش را 
به شهر دیگری یعنی دزفول منتقل کنیم. همان‌طور 
که می‌دانید، جابه‌جایی بیماران از مرکزی به مرکز 
درمانی دیگر در شرایط عادی هم بسیار دشوار و با 
پروتکل خاص انجام می‌شود چه برسد به اینکه این 
روزها شرایط جنگی است. به همین دلیل برای این 
اقدام بسیار حساس، نیازمند آمبولانس، همراه و 
یک پرستار هستیم تا بیمار به سلامت به بیمارستان 
مقصد منتقل شود و این اقدام در حجم بالای بیمار را 
تصور کنید که چطور انجام شده است. البته این فقط 
برای بیمارستان‌هاست و اگر بخواهم در مورد مراکز 
درمانی بگویم از اولین روز جنگ تاکنون، حدود ۳۶۰ 
مرکز درمانی به شکل مستقیم و غیرمستقیم با آسیب 
خفیف تا شدید مورد حمله صهیونیستی‌‌ـآمریکایی قرار 
گرفته است. این در حالی است که در جنگ ۱۲ روزه، 
موج انفجار یکی از موشک‌های ایرانی چند شیشه از 
مرکز درمانی رژیم اسرائیل را که در همان حوالی بود، 
شکست که برای همین موضوع تور رسانه‌ای به راه 
انداختند و دنیا را از این خبر پر کردند که ایران قوانین 
بین‌المللی را نقض کرده است، اما حملات مستقیم و 
غیرمستقیم خودشان به مراکز درمانی و بیمارستانی 
حتی خانه‌های بهداشت در ایران نقض قوانین نیست و 
مجامع بین‌المللی چشمشان را روی حملات وحشیانه 
رژیم کودک‌کش اسرائیل بسته‌اند. همین‌جا از تمام 
رسانه‌های داخلی و خارجی که می‌خواهند از این جنایت 
جنگی گزارش تهیه کنند، دعوت می‌کنم به مراکز درمانی 
و بیمارستانی ما سر بزنند و جنایت واقعی را با چشم خود 
ببینند و به گوش جهانیان برسانند. در این جنگ، مراکز 
بهداشتی و درمانی هم مصون نماندند و به مراکزی که 
محل مراقبت از نوزادان، مادران باردار و بیماران مسن 
و مزمن هستند، حمله شده و چندین شهید هم از 
نیروهای سلامت از همین مراکز تقدیم مردم و کشور 
شد. بر اساس آخرین آمارها، ۱۹۴ مرکز بهداشتی کشور 
مورد حمله قرار گرفته و بعضی از مراجعین به این مراکز 

مجروح شدند. ۲۵ نفر از همکاران نظام سلامت نیز در 
این خانه‌های بهداشت مصدوم شده‌اند و متأسفانه ۵ نفر 
هم به درجه رفیع شهادت نائل شده‌اند.« به گفته او، در 
جنگ اخیر به تجهیزات ارائه‌کننده خدمات درمانی هم 
آسیب‌های زیادی وارد شده، به طوری که یک اورژانس 
هوایی و یک آمبولانس دریایی به طور کامل نابود شده‌اند 
که بخش بزرگی از خدمات و جابه‌جایی بیماران را انجام 
می‌دادند. همچنین ۴۳ آمبولانس هم آسیب جدی تا 
ج شده و مابقی  کلی دیده‌اند که بیشترشان از رده خار

در حال تعمیر هستند تا به چرخه خدمت بازگردند.

۱۶۲۱ نفر از مجروحان جنگی کودکان هستند
سخنگوی وزارت بهداشت درباره شهادت غیرنظامیان 
که به شکل وحشیانه منازل آنها مورد حمله قرار گرفته 
است، می‌گوید:»در جنگ اخیر تاکنون بیش از ۴ هزار 
زن مجروح شده‌اند که حدود ۱۶۲۱ نفر زیر ۱۸ سال 
هستند و کودک محسوب می‌شوند. ۱۱۱ نفرشان زیر ۵ 
سال هستند و همچنین ۵۶ نفر از مجروحان جنگی زیر 
دو سال سن دارند که این آمار باید قابل توجه مجامع 
بین‌المللی باشد که حتی نوزادان ایرانی هم از حملات 
ناجوانمردانه دشمن کودک‌کش در امان نیستند؛ 
چون قوانینی که نوشته می‌شود و کشورها امضا می‌کنند 
تا متعهد به اجرای آن شوند از طرف بعضی از کشورها به 
راحتی نقض می‌شود و کسی هم پاسخگو نیست. در این 
جنگ، حتی چند بانوی شهید داشتیم که باردار بودند و 
با جنین در شکم به شهادت رسیدند. جنین‌های دو  تا 
هفت ماهه که از حملات کورکورانه دشمن کودک‌کش 

در امان نماندند و شهید شدند.«
ز  ۲۴۰ نفر ا دکتر کرمانپور با اشاره به اینکه حدود 
شهدا خانم هستند، درباره آمار شهدای زیر ۱۸ سال 
جنگ تحمیلی اخیر می‌گوید:»۲۱۲ کودک تاکنون به 
شهادت رسیده‌اند که ۱۷ نفرشان زیر ۵ سال سن دارند. 
امیدواریم به برکت خون این شهدای خردسال هر چه 
زودتر بر دشمنانمان پیروز شویم و ملت ایران طعم 

روزهای خوب را بچشند.«

سید عباس عراقچی، وزیر امور خارجه در جلسه 
اضطراری شورای حقوق بشر با تمرکز بر فاجعه 
قی و  ضع حقو ا ، مو ب رسه شجره طیبه مینا مد
مستدل کشورمان را درباره ابعاد انسانی این حمله 
ارائه داد. او گفت: »ایران امروز در میانه یک جنگ 
غیرقانونی قرار دارد که از سوی دو رژیم هسته‌ای 
ورگو بر آن تحمیل شده است؛ جنگی که هیچ  ز
توجیهی ندارد و در اوج بی‌رحمی جریان دارد.« 
وزیر امور خارجه افزود: »این تجاوز در حالی آغاز 
شد که ایران و آمریکا در مسیر دیپلماسی برای 
حل‌وفصل اختلافات بودند، اما طرف مقابل با 

برهم‌زدن مذاکرات، بار دیگر به دیپلماسی خیانت 
کرد.« او گفت: »از هولناک‌ترین جلوه‌های این تجاوز 
حمله حساب‌شده به مدرسه ابتدایی شجره طیبه در 
میناب است؛ جایی که بیش از ۱۷۵ دانش‌آموز و معلم 
 به‌طور عمدی قتل‌عام شدند.« عراقچی اظهار کرد:
»هیچ‌کس نمی‌تواند بپذیرد که چنین حمله‌ای با 
وجود فناوری‌های پیشرفته، یک اشتباه بوده باشد؛ 
این یک اقدام از پیش طراحی‌شده است.« او گفت: 
»این فاجعه تنها یک نمونه نیست، بلکه بخشی از 
الگویی گسترده‌تر از نقض نظام‌مند حقوق بشر 
است.« وزیر امور خارجه تصریح کرد: »بیش از ۶۰۰ 

مدرسه در سراسر ایران تخریب یا آسیب دیده و بیش 
از هزار دانش‌آموز و معلم شهید یا مجروح شده‌اند.«

عراقچی گفت: »متجاوزان با فریاد »هیچ رحم و 
مهلتی در کار نیست«، بیمارستان‌ها، آمبولانس‌ها، 
امدادگران و زیرساخت‌های حیاتی را هدف قرار 
داده‌اند.« وی افزود: »چنین حملاتی نشان می‌دهد 
که اصول بنیادین انسانیت به‌طور کامل نادیده گرفته 
شده است.«  وزیر امور خارجه تصریح کرد: »عناوینی 
مانند جنایت جنگی و جنایت علیه بشریت برای 
توصیف این فجایع کافی نیست. الگوی هدف‌گیری 
و لفاظی‌ها نشان می‌دهد که نیت روشنی برای ارتکاب 

نسل‌کشی وجود دارد.« او گفت: »این جنگ نتیجه 
مستقیم سکوت در برابر قانون‌گریزی‌های پیشین 
در منطقه است.« عراقچی افزود: »بی‌تفاوتی نه‌تنها 
صلح به همراه نمی‌آورد، بلکه به گسترش ناامنی 
دامن می‌زند. سازمان ملل و چهارچوب حقوق بشر 
در معرض خطر جدی قرار دارند. جامعه جهانی باید 

متجاوزان را صریحاً محکوم و آنان را پاسخگو کند.«
عراقچی در پایان خاطرنشان کرد: »ایران هرگز 
آغازگر جنگ نبوده است. اما ملت ایران با اراده‌ای 
خلل‌ناپذیر از خود دفاع خواهد کرد و این دفاع تا هر 

زمان که لازم باشد ادامه خواهد یافت.«

️وزیر فرهنگ در پی درگذشت دکتر دادبه چهره ماندگار فلسفه 
و ادبیات عرفانی پیام تسلیت داد. ️ در متن پیام سیدعباس 

صالحی آمده است:  
»خبر درگذشت استاد فرهیخته، پژوهشگر نامدار و چهره 
ــه،  ــر دادب ــر اصغ ــاد دکت ــی، زنده‌ی ــات عرفان ــفه و ادبی ــدگار فلس مان

موجب اندوه اهالی فرهنگ و اندیشه  شده است.
استاد دادبه از اساتید برجسته حکمت و عرفان ایرانی‌اسامی 
بود که عمرِ خویش را صرف تبیین میراث فکری ایران، پرورش 

نسل‌های تازه و احیای معارف ادب و فلسفه کرد. بی‌تردید 
ــراغ راه  ــالیان دراز چ ــان، س ــدگار ایش ــراثِ مان ــاگردان و می ــار، ش آث

ــران زمین خواهد بود.  علاقه‌‌مندان حکمت و ادب ای
اینجانب فقدان این استاد بزرگوار را به خانواده محترم ایشان، 
جامعه علمی و دانشگاهی، پژوهشگران و دوستداران فرهنگ 
ــد  ــرای آن فقی ــروردگار ب ــم  و از درگاه پ ــلیت می‌گوی ــران تس و ادب ای
سعید، غفران و رحمت الهی و برای بازماندگان صبر و آرامش 

خواستارم.«

رسانه‌های آمریکایی گزارش کرده‌اند ارتش تروریست آمریکا 
است.  خلیج‌فارس  به  زمینی  وی  نیر اعزام  رسی  بر درحال 
تحلیلگران نظامی احتمال می‌دهند این جابه جایی نیروی 
ح نظامی برای تجاوز  زمینی، شاید نشان‌دهنده وجود یک طر
زمینی به بخشی از خاک مقدس ایران باشد. مقامات ارشد 
سیاسی و نظامی کشور ما هم برپایه اطلاعات میدانی و نظامی، 
نه تنها نسبت به ارتکاب چنین حماقتی از سوی دشمن هشدار 
داده‌اند، بلکه اعلام کرده‌اند درصورت تحقق این حماقت، 
دست‌بسته نیستند.  فرض کنیم این گزارش‌ها درست باشد 
و دشمن آمریکایی دست به چنین حماقتی بزند، آیا ما باید 
نگران باشیم؟ شواهد نشان می‌دهد قضیه کاملاً برعکس است. 
مدافعان وطن خود را برای بدترین سناریوها هم آماده کرده‌اند، 
حتی نیروهای نظامی چه بسا این حمایت ترامپ و ارتش متجاوز 
آمریکا را یک فرصت بدانند؛ یک فرصت تاریخی تا شاید بتوان 
انتقام بخشی از جنایت‌هایی که آمریکا در سال‌های پیش و 
پس از انقلاب نسبت به ایران روا داشته را از آنان گرفت؛ انتقامی 
بیشتر از آسیب و حمله به پایگاه‌های دشمن آمریکایی در منطقه.

علی اکبر احمدیان، نماینده رهبر معظم انقلاب در شورای عالی 
دفاع، پس از انتشار گزارش‌ها درباره حماقت احتمالی دشمن 
آمریکایی در تجاوز زمینی نوشت: »ما فقط یک پیام برای سربازان 
آمریکایی داریم، نزدیک‌تر بیایید!« اگر با عینک دشمن آمریکایی 
به این واکنش احمدیان نگاه کنیم، این منطق قدری عجیب 
می‌نماید که چطور یک فرمانده نظامی به نظامیان دشمن می‌گوید 
»نزدیک‌تر بیایید!« اما اگر با عینک یک ایرانی به این مسأله نگاه 
کنیم، منطق احمدیان در این اظهارنظر آشکار می‌شود: ایرانیان 
با دشمن آمریکایی پدرکشتگی دارند و حملات به پایگاه‌های این 
دشمن در آب یا خاک خلیج‌فارس را برای گرفتن انتقام خون 
شهدا و هم‌میهنان خود کافی نمی‌دانند. ایرانیان منتظرند تا 
دشمن به دست خودش مرتکب اشتباه شود، پا روی خاک پاک 
ایران بگذارد تا این بار نه فقط رزمندگان بخش موشکی و پدافندی، 
بلکه نیروهای زمینی هم فرصت بیابند بخشی از کهنه‌حساب 
خود با آمریکایی‌ها را صاف کنند. واکنش رئیس مجلس شورای 
اسلامی به این تحرکات رسانه‌ای-نظامی دشمن آمریکایی که 
شبیه واکنش احمدیان بود، از همین زاویه قابل بررسی است. 
محمدباقر قالیباف نوشت: »ما از نزدیک تمام تحرکات ایالات 
متحده در منطقه به‌ویژه استقرار سربازان آنان را زیرنظر داریم. 
آنچه ژنرال‌ها خراب کرده‌اند، سربازان نمی‌توانند درست کنند. 
آنان )سربازان دشمن آمریکایی( فقط قربانی توهمات نتانیاهو 
خواهند شد. عزم ما را برای دفاع از سرزمین‌مان آزمایش نکنید.« 
فقط فرماندهان و طراحان نظامی-دفاعی ایران، مثلاً فرماندهان 
سپاه پاسداران یا فرماندهان ارتش نیستند که از سال‌ها پیش برای 
چنین روزی طرح‌ریزی کرده و حماقت دشمن را لحظه‌شماری 
می‌کنند. خبر»احتمال حمله زمینی دشمن آمریکایی به خاک 

ایران« تمام کشور را به هیجان و جوش و خروش واداشته است. 
یک هفته قبل از پایان سال 1404 چندصدتن از رزمندگان سپاه 
پاسداران از استان مازندران برای دفاع از جزایر ایرانی راهی 
استان‌ها و شهرهای جنوبی کشور شدند. جالب اینکه قاطبه این 
رزمندگان را نیروهای بازنشسته تشکیل می‌دادند؛ به چند دلیل؛ 
یکی اینکه می‌گفتند ما هم سابقه 8سال دفاع مقدس را داریم 
و هم تمرین‌های رزمی سال‌های بعدش را و برای همین آمادگی 
و توانایی بیشتری برای جنگیدن و دفاع داریم؛ دلیل دوم هم 
اینکه می‌گفتند ما زندگی کرده‌ایم و اگر قرار به فرا رسیدن مرگ 
باشد، ترجیح می‌دهیم در نبرد با دشمن آمریکایی به شهادت 
برسیم تا اینکه در بستر بمیریم.« دلیل سوم این رزمندگان چنین 
بود: »این فرصتی برای نبرد مستقیم با دشمن آمریکایی است!« 
وقتی رزمندگان ایرانی از حاشیه دریای خزر راهی حاشیه خلیج 
فارس می‌شوند تا از ایران و جزایر و هر جای خاک پاکش در برابر 
متجاوز دفاع کنند، می‌توان آن روح بزرگ نهفته در این تاریخ و 
این سرزمین را شناسایی کرد، آن روحی که دشمنان آمریکایی- 
اسرائیلی آن را بیدار کرده‌اند و این روح قصد ندارد در دفاع از هر 

وجب از خاک وطن، ذره‌ای کوتاه بیاید.
چهارشنبه گذشته برخی منابع محلی اعلام کردند به یک نقطه در 
سواحل بابلسر و فریدونکنار در استان مازندران از سوی دشمن 
متجاوز حمله شد. منابع دیگری هم اعلام کردند همان روز یک 
پهپاد شناسایی-رزمی دشمن در سواحل ساری سرنگون شد. نتیجه 
این تجاوز به سواحل دریای خزر چه بود؟ این تجاوز روز چهارشنبه 
صورت گرفت و روز پنجشنبه باز هم کاروانی دیگر از رزمندگان 
مازندرانی برای دفاع از خاک ایران در هر نقطه از خلیج فارس، راهی 
جنوب کشور شدند. انگار قصه خرمشهر دارد تکرار می‌شود. فرض 
کنیم که دشمن دست به حماقت بزند و سربازان متجاوزش را به 
خارگ یا قشم یا هر جای دیگر ایران بفرست. البته ایران امروز ایران 
سال 59 نیست که اجازه دهد خرمشهر دیگری تکرار شود. این اجازه 
ندادن، فقط به خاطر سلحشوری رزمندگان ما، شهادت‌طلبی آنان 
و »کین‌کشی‌شان« از دشمن آمریکایی نیست. »کین‌کشی« ایرانیان 
از دشمن آمریکایی امروز در همه شهرها و روستاهای ایران دیده 
می‌شود. کافی است یک سرباز دشمن آمریکایی پای ناپاک خود را 
در شهر میناب بگذارد، هزاران برادر، پدر ، عمو، مادر و خواهر ، 
همشهری و همسایه در میناب، آماده‌‌ و در کمین نشسته‌اند تا انتقام 
گل‌های پرپرشده خود در مدرسه »شجره طیبه« را از دژخیم بگیرند.   
امروز اتفاقی در ایران افتاده است؛ اتفاقی از جنس سلحشوری یک 
ملت، به هیجان و به جوش آمدن یک غیرت ملی و به همین دلیل 
است که امروز، ایرانیان در هر جای این سرزمین، در شمالی‌ترین تا 
شرق و غرب و جنوبی‌ترین نقطه‌اش، به قول مداحی مهدی رسولی 
»دارند سوی معرکه پرواز می‌کنند.« و از آنجا که دارند به سوی معرکه 
پرواز می‌کنند! به قول علی احمدیان، پس »نزدیک‌تر بیایید!« 
همه این‌ها، ناشی از این است که دشمن آمریکایی با منطق دلاری 
خودش، نمی‌تواند دریابد که با تجاوز به ایران چه روح بزرگی را از 
خواب کهن‌سالانه‌اش بیدار خواهد کرد؛ روحی که فردوسی هزار 

سال پیش آن را چنین توصیف کرد:
»نگه کن بدین لشکر نامدار / جوانان و شایسته کارزار

ز بهر و ز بوم و ز پیوند خویش/ زن و کودک و خرد و فرزند خویش
همه سربه‌سر تن به کشتن دهیم /  از آن به که کشور به دشمن 

دهیم.«

رئیس‌جمهوری در بازدیدی سرزده و میدانی از یکی از شعب فروشگاه‌های 
زنجیره‌ای رفاه، از نزدیک در جریان چرخه توزیع کالاهای اساسی و اقلام 
زیستی مورد نیاز مردم قرار گرفت. در این بازدید که با همراهی استاندار 
تهران و در شرایط حساس و ویژه کنونی انجام شد، رئیس‌جمهوری بر 
ضرورت حفظ ثبات قیمت‌ها و پایداری دسترسی آحاد جامعه به مایحتاج 
ضروری تأکید کرد. دکتر پزشکیان با حضور در بخش‌های مختلف فروشگاه 
و گفت‌وگو با مدیران عملیاتی، سازوکارهای نوین توزیع عادلانه کالا در 
شرایط بحرانی را مورد ارزیابی تخصصی قرار داد. رئیس‌جمهوری در حاشیه 
این بازدید، هر فروشگاه و هر مرکز عرضه‌ کالا را سنگری در برابر جنگ 

ترکیبی و همه جانبه دشمن دانست و تأکید کرد که حفظ آرامش بازار و 
اطمینان‌بخشی به شهروندان در خصوص وفور کالا، کمتر از مجاهدت در 
جبهه‌های نبرد نیست. دکتر پزشکیان همچنین در گفت‌وگویی صمیمانه 
با کارکنان و پرسنل بخش‌های مختلف فروشگاه، ضمن عرض خداقوت 
به این خدمتگزاران، از تلاش‌های شبانه‌روزی و بی‌وقفه‌ آنان در میانه 
چالش‌های جاری کشور قدردانی کرد. رئیس‌جمهوری همچنین دستورات 
لازم را جهت تسهیل در جابه‌جایی کالاهای راهبردی و حمایت مضاعف از 
بنگاه‌های توزیعی صادر و بر نظارت مستمر بر قیمت‌ها جهت جلوگیری از 

هرگونه اجحاف در حق مصرف‌کنندگان تأکید کرد.
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سخنگوی وزارت بهداشت در گفت‌و‌گو با »ایران«: بیش از ۴ هزار نفر از زنان ایرانی در جنگ مجروح شده‌اند

وزیر امور خارجه در جلسه اضطراری شورای حقوق بشر: حمله به مدرسه میناب یک اقدام از پیش طراحی شده بود

بازدید دکتر پزشکیان از زنجیره تأمین کالاهای اساسی | تجلیل از مجاهدت خاموش فعالان سنگر اقتصاد و معیشت در شرایط ویژه کشور پیام تسلیت وزیر فرهنگ در پی درگذشت اصغر دادبه چهره ماندگار فلسفه

در انتظار ملاقات با سربازان آمریکایی!

از پیام نوروزی رئیس‌جمهوری تا روایت همبستگی در روزهای جنگ

ایران؛ یک‌صدا
پزشکیان برای تقویت انسجام ملی و اعتلای نام ایران به ایرانیان داخل و خارج از کشور فراخوان داد

گزارش »ایران« از همراهی خیابان  با میدان  در روزهای سخت جنگ
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 در سایه 

وحدت و امنیت ملی

 رهبر انقلاب اسلامی سال 1405 
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